
Аналитический отчет анкетирования слушателей 

По изучению удовлетворенности слушателей циклов повышения квалификации 
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1. Удовлетворены ли вы обучением?

Да

Нет

100%

0

2. Получили ли Вы достаточное количество новых 
знаний и навыков необходимых

для своей специальности?

Да

Нет



 
 

 

 
 

 

 
 
 

96.18%

3.80%

3. На сколько % Вы удовлетворены

0

10% 0
0 0
0

90%

4. С какими проблемами во время прохождения 
курсов Вы столкнулись?

Недостаточно теоретического 
обучения

Нет доступа к дистанционному 
обучению

Нет доступа (недостаточный) к 
пациентам

Нет практики (недостаточная) для 
получения навыков по 
манипуляциям

Недостаточный опыт у 
преподавателя

Другое

Нет



 

18.18%

54.54%

72.72%

18.18%

5. Откуда Вы узнаете о курсах повышения 
квалификации?

Объявления вотсап группах 

Информация от коллег

Сайта университета

От руководителя ЛПУ 


